
 تاسمٍ تعالی 

 مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 
 ايل متًسطٍ( ةدور)  وام ي وام خاوًادگی:

 11/8/1397: تاریخ دقیقه 50: گًییپاسخمذت  کلاس: مذرسٍ:

2از  1صفحٍ  نهم: پایٍ زیست ـ زمین: وام درس

تارمسؤالردیف

جاَای خالی را تا کلمات مىاسة پر کىیذ. 1

 باشذ. ......... هی ورقةکشُ،  سٌگ ورقةتشیي  الف( بضسگ

سطح داخلی بدذى جاًدذاس دس سسدَبات ثودت ٍب( دس صَستی کِ هَاد سسَبات ًشم بِ داخل صذف یا اسکلت جاًذاس ًفَر کٌذ ٍ آثاس 

 آیذ. ٍجَد هی سپس سخت شَد، ......... بِ

 داًٌذ. ّا سا ......... هی ٍسقِپ( داًشوٌذاى علت حشکت 

 کٌٌذ. ت( داًشوٌذاى با استفادُ اص ......... احتوال ٍجَد رخایش سا بشسسی هی

1

 صحیح ي غلط تًدن مًارد زیر را مشخص کىیذ. 2

گزاسی ّستٌذ. ّای سسَبی اص حالت افقی خاسج شذُ باشٌذ، بیاًگش تغییشات دس هشاحل قول اص سسَب لایِ الف( اگش

 خَاّذ شذ. شآهشیکا اص آفشیقا دٍست قارةب( طی ّضاساى سال آیٌذُ، 

ّای بالایی بیشتش است. پ( دس قسوت پاییي خویشکشُ، دها کوتش است. بٌابشایي چگالی هَاد ًسوت بِ قسوت

 ی ّستٌذ.شذُ هعوَلاً تشکیوات سیلیسی ٍ آّکّای جاًشیٌی، هَاد هعذًی جاًشیي  فسیل ت( دس

1

 صحیح را اوتخاب کىیذ. گزینة 3

آن مىطقٍ است؟ گذشتةچٍ آب ي ًَایی در  دهندة نشانَا،  سىگ الف( کشف فسیل ترگ درختان در تیه زغال

ٍ کن باساى ( گشم4 ( سشد ٍ کَّستاًی3 ( گشم ٍ هشطَب2 ( گشم ٍ خشک1

زمیه چیست؟ گوشتةَای َمرفتی  ب( علت اصلی جریان

( اختلاف دها، سختی ٍ هقذاس هَاد2  ( فشاس، آتشفشاى ٍ هَاد هزاب1

( آهشیکای جٌَبی ٍ اٍساسیا4  دها ٍ چگالیاختلاف ( 3

 َا ارائٍ شذٌ است؟ گسترش تستر اقیاوًس نظزیةَا،  گیری کذام يیژگی سىگ ج( تا اوذازٌ

( ضخاهت4 ( سي3 ( حالت2 جٌس( 1

ت( امکان تشکیل فسیل در چىذ مًرد زیر يجًد دارد؟

 َای گیاَی ـ شیرٌ َای آرریه ـ سىگ َای رسًتی ـ سىگ َای قطثی ـ یخ

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4

1

1 )دي مًرد ترای َر قارٌ( اوذ؟ َای امريزی تًدٌ یک از سرزمیه شامل کذام اَای لًرازیا ي گىذياو از قارٌَر یک  4

1َا را وام تثریذ. جایی قارٌ مًرد از شًاَذ جاتٍ 54

75/0وام تثریذ.کرٌ را  َای سىگ َای يرقٍ اوًاع حرکت 6

75/0َا را تیان کىیذ. گسترش تستر اقیاوًس فزضیة 7

5/0يجًد آمذٌ است؟کًٌ زاگرس چگًوٍ تٍ  رشتٍ 8
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 تارم سؤال ردیف

 َای راَىما را تیان کىیذ. َای فسیل مًرد از يیژگی دي 9

 

5/0 

 مًرد( 3شرایط لازم ترای تشکیل فسیل را وام تثریذ. ) 10

 

75/0 

 سیذ:یزیر را تا رکر دلیل تىً جملةدرستی یا وادرستی  11

 شَد. پس ٍسعت صهیي دس حال افضایش است.( جذیذ ساختِ هی کرة‌سنگّای دٍسشًَذُ، هشتواً  )دس هحل ٍسقِ

 

5/0 

 ـلیم 200تا سه  ییَا لیفس D ةیلاسال ي در  ًنیلیم 250تٍ سه  ییراَىما لیفس B یةلااگر در  ریشکل ز در 12 سـال   ًنی

 :يجًد داشتٍ تاشذ

A

B
C

D

E

F 
 چقذس است؟ C ٍ E یّاِ یلا یوی( سي تقشالف

 .ذیکٌ سِیّا هقاِ یلا شیسا با سا Fيآرسی ةرگ( سي ب

 

75/0 

 را وام تثریذ.َای تشکیل فسیل در خشکی،  از مکانمًرد  2 13
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 10 جمع تارم 
  


